第20届长春国际汽车博览会暨2023消夏汽车文化生活节如火如荼进行中

科技赋能新能源车 让新手秒变"老司

正在如火如荼进行中的第20届长春国际汽车博览会暨2023消夏汽车文化生活节上,车展新元素体现得淋漓尽致,新能源汽车"主角"光环加身,势头强劲,任何 一个与新能源汽车有关的展厅都不缺观众,市民对新车型、新技术的关注度非常高。新能源汽车,这头曾经的初生牛犊已经展现出赫赫声威,抢占各家展台 C 位。 这些新元素不仅显示出中国汽车在全球汽车产业中的加速变革和锐意创新,为产业发展深度赋能,也振奋了众多企业和投资者对汽车市场和经济发展的信心。

哪吒汽车受到年轻人的喜爱

本届长春汽博会首次为新能源汽 车单独设馆。18日,城市晚报全媒体 记者在长春国际会展中心八号馆内看 到,比亚迪、蔚来、理想、小鹏、岚图、极 氪、腾势、哪吒、零跑、长安深蓝、AI-TO、飞凡、SMART 新能源、上汽奥 迪、创维汽车、广汽传祺新能源、广 埃安等品牌悉数登场,且各展所长,纯 电、增程、插混、超混……车企多元化 布局,产品百花齐放;超高压快充、大 倍率充电电池,更完善的服务网络,智 能辅助驾驶由高速领航向城市领航突 破,车内智能座舱技术持续迭代升级, 算法不断提升……新能源汽车正变得 越来越好用。

哪吒汽车是首次参展,此次在展 会上带来了四款车型,哪吒汽车销售 经理王力君在接受记者采访时表示, 四款车型分别来自山海网和云河网两 个平台,其中既有概念车,也有敞篷 车,年轻人十分喜爱,目前已经预订出 很多辆

对于哪吒汽车的优势,王力君表 示,哪吒汽车是一个年轻的汽车品牌, 成立于2014年,虽然成立时间不长, 但已经推出了多款车型,其中包括哪 吒V、哪吒U和哪吒S、哪吒GT等。

哪吒汽车的优点有很多,一是性 价比高。哪吒汽车的价格相对于其他 品牌的同级别车型来说较为亲民,而 且在配置、空间、动力等方面也有不错 的表现。二是续航能力强。哪吒汽车 的电池续航能力较强,部分车型的最 大续航里程可以达到500公里以上, 满足了消费者对于长途出行的需求。 三是空间大。哪吒汽车的部分车型在 空间方面表现出色,特别是对干家庭 用户来说,可以提供更加宽敞的乘坐 空间。四是外观设计个性化。哪吒汽 车的设计比较另类,辨识度较高,受到 了一些年轻消费者的喜爱。因此,哪 吒汽车作为一个新兴的汽车品牌,具 一定的性价比优势和个性化设计

"我们希望借助长春汽博会搭建 的平台,让更多人了解哪吒这个品牌,



蓝山 DHT-PHEV







哪吒、S

AITO问界让您从新手秒变"老司机"

同样在长春国际会展中心八号 馆,AITO问界引来了市民的关注。

AITO 问界吉林省营销经理杨洋 表示,本次参展不仅带来了问界 M5 智驾版,还将问界M5标准版、问界 M5纯电版、问界M7等展车试驾车-同带来,带领消费者畅享体验享有"智 能座舱"和"智能驾驶"-"双智天花 板"美誉的高端智能汽车!

'特别是问界 M5 智驾版,试驾者 可以体验到高效跟车、自主启停、'物 体'占道主动避让、轻松应对城市拥堵 路段等功能,让您从新手秒变成'老司 机'。"杨洋说,问界M5智驾版是首个 搭载 HUAWEI ADS 2.0 高阶智能驾 达、3个毫米波雷达、11颗高清摄像头 以及12个超声波雷达,叠加全新天线 技术带来信号翻倍,率先实现不依赖 于高精地图的高速、城区高阶智能驾 驶功能,带来无限接近于L3的高阶智 能驾驶体验。同时让人驾更安全,智 驾更舒心,泊车更省心,

问界M5智驾版还搭载了HarmonyOS 3智能座舱,"智能座舱天花 板"再升级,让车适应人,实现座椅位 置、HUD高度、后视镜位置等全方位 自动调节。

总之,我们希望AITO问界能 在这届汽博会上给市民带来更多的惊喜和科技赋能体验!"杨洋最后表

吉利汽车可为用户提供 更高效、安全、智能的出行体验

在本届长春汽博会上,参展的传 统车企也纷纷推出了新能源最新车 型,记者在吉利汽车展位看到,他们带 来了全新中高端新能源系列吉利银河 L7, 搭载了包括"新一代雷神电混 8848动力系统、神盾电池安全系统、 原生智能座舱系统银河NOS以及星 睿智算中心"等技术,1370公里综合 续航里程,也大大降低了新能源车主 的续航焦虑问题。

吉利汽车产品专家刘洋在接受记 者采访时表示,吉利汽车率先推出了 MPC 电动车平台,该平台采用了高度 智能化的设计,能够支持多种电动车 类型和尺寸的车辆,具有高效的动力 输出和更长的续航里程。吉利汽车还 自主研发了多款高性能电池,其中包 括钛酸锂电池和三元锂电池等,能够 提供更长的续航里程和更快的充电速 度。

同时,吉利汽车自主研发了多种 驱动系统技术,包括永磁同步电机、永 磁无刷电机和电控系统等,具有更高 的能效和更快的响应速度,能够提供 更好的驾驶体验。另外,它在新能源 汽车领域具有领先的智能化技术,包 括智能驾驶、智能互联等,能够提供更 安全、更便捷、更智能的出行体验。

"吉利汽车在新能源领域拥有多 方面的技术优势,将为用户提供更加 高效、安全、智能的出行体验。"刘洋 城市晚报全媒体记者 陆续

